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Про розгляд звернення

Шановний пане Володимире!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваше звернення від 07.09.2022 

щодо окремих питань, пов’язаних з виконанням судових рішень про 

перерахунок пенсій, і у межах компетенції повідомляє.
Відповідно до Положення про Міністерство фінансів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, 

політика Мінфіну спрямована на забезпечення формування та реалізацію 

фінансової, бюджетної, боргової, податкової, митної політики, державної 
політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного законодавства, 
державного фінансового контролю тощо.

Водночас забезпечення формування і реалізації державної політики у сфері 
пенсійного забезпечення громадян, а також нормативно-правове регулювання з 
пенсійних питань, зокрема питань, пов’язаних з призначенням (перерахунком), 
виплатою пенсій, здійснює Міністерство соціальної політики України згідно із 
Положенням, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 17.06.2015 № 423.

Слід зазначити, що згідно з Бюджетним кодексом України (далі – Кодекс) 
будь-які бюджетні зобов’язання та платежі з бюджету здійснюються за 

наявності відповідного бюджетного призначення, яке встановлюється законом 

про Державний бюджет України у порядку, визначеному Кодексом (частини 

перша та друга статті 23 Кодексу).
Відповідно до статті 116 Кодексу здійснення видатків бюджету чи надання 

кредитів з бюджету без встановлених бюджетних призначень або з їх 

перевищенням всупереч цьому Кодексу чи закону про Державний бюджет 

України є порушенням бюджетного законодавства.
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У Законі України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» окремої 
бюджетної програми щодо погашення заборгованості з пенсійних виплат за 

рішеннями суду не передбачено. 
Водночас повідомляємо, що видатки на погашення заборгованості з 

пенсійних виплат за рішеннями суду щорічно передбачаються у Державному 

бюджеті України у складі бюджетної програми за КПКВК 2506080 «Фінансове 

забезпечення виплати пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених за 

пенсійними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду».
Головним розпорядником коштів цієї бюджетної програми є Міністерство 

соціальної політики України, яке відповідно до норм Кодексу здійснює 

управління бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних 

повноважень, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання 

бюджетних коштів, та у межах доведених йому обсягів видатків самостійно 

визначає пріоритети і напрями спрямування коштів за бюджетними 

програмами, які він виконує.
Остаточний обсяг видатків, що спрямовується на погашення 

заборгованості з пенсійних виплат за рішеннями суду, визначається у бюджеті 
Пенсійного фонду України на відповідний рік.

У бюджеті Пенсійного фонду України на 2022 рік, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України 14.10.2022 № 1167, у складі видатків 

Державного бюджету України, що спрямовуються Пенсійному фонду на 

виплату пенсій, видатки на погашення заборгованості з пенсійних виплат за 

рішеннями суду передбачено в сумі 360,0 млн гривень.
Отже, питання, пов’язані з виплатою пенсій, зокрема погашення 

заборгованості з пенсійних виплат за рішеннями, має вирішувати Міністерство 

соціальної політики України у межах передбачених йому коштів з державного 

бюджету.
Слід зазначити, що листи міністерств не встановлюють норм права, носять 

виключно рекомендаційний та інформативний характер.

З повагою

Заступник Міністра                                                              Роман ЄРМОЛИЧЕВ
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